

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.726

Miércoles 17 de Marzo de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

MANNERHEIM LLEGA A SUECIA

¿Se ha desterrado de Finlandia?

RUMORES CONTRADICTORIOS ACERCA DEL MOTIVO DE SU VIAJE

Estocolmo, 17 (7 t.).—El mariscal finlandés, Mannerheim, ha llegado a esta capital, a las 11,30, y en contestación a las preguntas que le fueron formuladas por los periodistas, negó rotundamente que su viaje sea un destierro, afirmando que se traslada a Suecia para someterse a un tratamiento médico. El viaje, desde Finlandia lo hizo en el barco finlandés «Wellamo».

Fue recibido por el ministro de su país, Gripenberg, que le acompañó hasta su residencia. El conde Carl Mannerheim, que es sobrino del mariscal y su más próximo pariente en este país, ha declarado a los periodistas: «No tenía aviso previo de la visita de mi tío y no espero entrevistarme con él, porque sé que está demasiado débil».

Por su parte, la dirección del Hospital Carolinian, donde se dice que los médicos van a tratar al mariscal, ha declarado que no tenía noticia de que Mannerheim fuese a hospitalizarse en dicho establecimiento. Otras personalidades finlandesas residentes en esta capital, insisten en que su visita no tiene más objeto que la de tratarse una úlcera de estómago que padece desde hace años, y de la cual fue operado ya hace tiempo, en Estocolmo, y que su visita no tiene significado político ni puede considerarse como indicio de su oposición a las próximas negociaciones fino-soviéticas.—Efe.

Los comunistas en los Comités parlamentarios checoslovacos

Praga, 17 (6 t.).—Un examen de la primera sesión ejecutiva del Parlamento, indica que los comunistas tienen mayoría en los diecisiete Comités parlamentarios checoslovacos. Los comunistas cuentan sólo con el treinta y ocho por ciento de los trescientos puestos parlamentarios, pero tienen nueve miembros en cada Comité, integrado por dieciséis; trece en cada uno de veinticuatro; diecinueve en cada Comité de treinta y seis, y siete en cada uno de doce miembros.

Italia contesta a la nota soviética sobre pago de reparaciones

Roma, 17 (6 t.).—El ministro de Relaciones Exteriores ha publicado una nota, en respuesta, a la soviética, acerca del pago de reparaciones por parte de Italia a la U. R. S. S. En dicha nota, el ministerio afirma que Italia está dispuesta a reanudar las relaciones comerciales de tiempo de paz, con los soviets, pero declara que el pago inmediato de las reparaciones obstaculizará gravemente el restablecimiento económico italiano.

En la nota se califica de «singulares» las peticiones rusas de reparaciones, particularmente en vista de que los Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia y China, no sólo han renunciado totalmente al pago de reparaciones por parte de Italia, sino que también han contribuido en la restauración de la economía italiana.

Aunque el ministerio no señala explícitamente que Rusia no haya facilitado ayuda para el restablecimiento italiano, declara que el pago de reparaciones, esta vez, «será solamente ventajosa para la Unión Soviética y no mostrará consideraciones, como lo han demostrado otros países que también tenían derecho al pago de esas reparaciones de acuerdo con el tratado de Paz».—Efe.

Italia no piensa pagar ninguna reparación

Roma, 17 (6 t.).—Un portavoz del Gobierno ha declarado que Italia no piensa pagar ninguna reparación a Rusia porque tales pagos significarían que estaba usando abastecimientos norteamericanos para ayudar a la economía soviética.—Efe.

Reina la calma en Costa Rica

San José de Costa Rica, 17 (Urgente).—El secretario de la presidencia informa que reina la calma en toda la situación, excepto en la región cerniente a San Marcos donde aún se mantiene en rebeldía el grupo de José Figueras.—Efe.

MONTGOMERY será el inspector de las fuerzas armadas de los países firmantes del Tratado de Bruselas

Habrà un enlace con las fuerzas armadas de los Estados Unidos

París, 17 (6 t.).—El jefe del Estado Mayor británico, mariscal Montgomery, será el inspector de las fuerzas armadas de los cinco países firmantes del Tratado de Bruselas, según una información que publica bajo grandes titulares el diario «L'Intransigent». Agrega que las cinco potencias han convenido en constituir un Cuerpo de enlace con un inspector general, que sería dicho mariscal. Dice finalmente que los Estados Unidos no han querido tomar parte en este nuevo organismo occidental, aunque existirá un enlace entre éste y las fuerzas armadas norteamericanas, y que ninguna de las cinco potencias firmantes del acuerdo podrá realizar cambios en los mandos militares sin la aprobación de los representantes de los cinco Gobiernos.—Efe.



El mariscal Mannerheim

Reunión de los técnicos económicos de los 16 países del Plan Marshall

Estudiarán el establecimiento del organismo permanente para la reconstrucción de Europa

Esta tarde, firma del acuerdo entre Francia, Inglaterra y el Benelux

París, 17 (urgente).—Los técnicos económicos de las 16 naciones han comenzado a estudiar, a puerta cerrada, el establecimiento del organismo permanente para preparar la campaña para la reconstrucción de Europa contra el comunismo. Se calcula que este trabajo de los técnicos precisará de tres a seis semanas. Los representantes de las zonas británica, norteamericana y francesa de Alemania, se han in-

MANIFESTACIONES DE SFORZA AL ABANDONAR PARÍS

París, 17 (4 t.).—Antes de salir de esta capital, el ministro de Relaciones Exteriores italiano, conde Carlo Sforza, manifestó: «Abandono París convencido de que, con la cooperación de mis colegas, hemos cumplido nuestro deber. Creo que nuestra labor es

corporada a los trabajos de la Asamblea.—Efe.

sólida y espero que todo el mundo reconozca que en la actualidad no existe esfuerzo humano que pueda compararse con el Plan Marshall, en generosidad y desinterés». Agregó Sforza que espera con impaciencia la entrevista con George Bidault, en Turin, el próximo día 20, para la firma del acuerdo aduanero franco-italiano. «Esto constituirá un acto por el que las dos grandes naciones, Francia e Italia, mostrarán al mundo el camino que debe seguirse con el fin de conseguir la unidad de Europa», dijo.—Efe.

LLEGAN A BARCELONA DOCE JOVENES ESLOVENAS

Se asombran de la normalidad que reina en nuestro país

Barcelona, 17.—Procedente de Ronda han llegado en avión doce universitarias eslovenas que estaban refugiadas en Italia por su aversión al régimen soviético que impera en su país. En el aeropuerto de Plat fueron recibidas por la señorita María del Carmen Nieto, y Elisa Zaragoza del Ocare. Durante su estancia en Barcelona quedarán alojadas en un con-

vento de religiosas, y su estancia y estudios corren a cargo de la citada organización «Obra caritativa de ayuda a los refugiados extranjeros». Seis de estas muchachas, cuya edad oscila entre los veinte y los veintidós años, cursarán sus estudios en la Universidad de Barcelona, y las restantes en la de Zaragoza, hacia donde seguirán viaje hoy, por cuenta de la misma organización. Por la tarde recorrieron los lugares típicos de Barcelona, mostrando su asombro y admiración por la normalidad que preside la vida española que se traduce en la alegría de las gentes, en la abundancia de toda clase de artículos que registran las tiendas y en el fenómeno radiante de la ciudad que es índice de la paz y fecunda prosperidad de que goza España bajo el régimen social y cristiano del general Franco. Algunas de ellas explicaron que, encontrándose en Italia, a la terminación de la guerra, se negaron a volver a Yugoslavia donde impera el régimen de terror de tipo que aniquiló a sus familias. Otras huyeron de Yugoslavia por las montañas, escapando de los sicarios de Moscú, hasta que llegaron a Italia. Algunas de ellas salieron de su país gracias a que asistieron a un Congreso internacional celebrado en Italia y luego se acogieron a la ayuda del Vaticano.—Logos.

Bevin y Bidault llegan a Bruselas

Bruselas, 17 (6 t.).—A la una y media de la tarde el ministro de Asuntos Exteriores francés y el secretario del Foreign Office, han llegado a esta capital, en tren, procedentes de París.—Efe.

Esta tarde será firmado el acuerdo

Bruselas, 17 (6 t.).—A las cinco de la tarde comenzará la ceremonia de la firma del acuerdo entre Francia, países de Benelux e Inglaterra, en el Palacio de la Academia belga. El salón principal de dicho edificio que servirá de escenario para el acto está decorado con terciopelo rojo, y dorados de la época victoriana. Poco antes de comenzar la ceremonia, gendarmes belgas rodearon el edificio. La admisión de periodistas se efectuó por invitación especial del Ministerio de Asuntos Exteriores.—Efe.

LA ACUSACION CHILENA CONTRA RUSIA SOBRE EL GOLPE COMUNISTA EN CHECOESLOVAQUIA

El Consejo de Seguridad se ocupará hoy del caso

Lake Success, 17 (urgente).—A las seis y media de esta tarde (hora española), el Consejo de Seguridad se ocupará de la acusación chilena de que Rusia ha sido la generadora del golpe comunista en Checoslovaquia. El delegado soviético, Andrei Gromiko, he recibido instrucciones para evitar que se incluyese en el orden del día el caso de Checoslovaquia, pero no ha logrado éxito. Ni los delegados de los Estados Unidos ni de otros países han hecho indicaciones sobre cuál será su actitud en el debate. La Carta de las Naciones Unidas establece que el Consejo no puede inmiscuirse en los asuntos internos de los países miembros, y se espera que la Unión Soviética base su defensa, en contra de las argumentaciones de Chile, en esta disposición.—Efe.

LA TENSION INTERNACIONAL ES MAS AGUDA QUE HACE SEIS AÑOS

Washington, 17 (4 t.).—El teniente general Matthew B. Ridgway, presidente de la Junta interamericana de defensa, ha declarado que la tensión internacional de hoy es, posiblemente, más aguda que hace seis años, cuando en plena guerra se creó dicho organismo, y abogó por la creación de un frente unido contra toda amenaza al hemisferio. Añadió que era su deseo más ferviente que las mentes y los corazones de los representantes militares de las Repúblicas americanas respondan en el futuro, como en el pasado, al unísono, frente a toda amenaza con el hemisferio, lo mismo si la agresión parte del exterior que de conspiraciones clandestinas. «Creo que por grande que sea el reto se responderá adecuadamente».—Efe.

En nombre del aterrorizado pueblo checoslovaco

Santiago de Chile, 17 (4 t.).—El Presidente González Videla ha recibido un cablegrama del ex representante checo en la O. N. U., Jan Panek, en el que dice que aprecia profundamente la actitud del Jefe del Estado chileno, al pedir una investigación sobre el golpe comunista de Checoslovaquia, por lo que le envía su agradecimiento en nombre «del aterrorizado pueblo checo y del suyo personal».—Efe.

El departamento de Estado norteamericano desmiente una acusación de Wallace

Washington, 17 (4 t.).—El portavoz del departamento de Estado, ha manifestado que no existe base para la acusación de Henry Wallace, de que Laurence Steinhard, embajador de los Estados en Checoslovaquia, es el que ha provocado el golpe comunista en Praga. Añadió que Steinhard ha permanecido en los Estados Unidos durante los meses de Diciembre, Enero y parte de Febrero, y no regresó a Praga hasta las cinco de la tarde del 19 de Febrero, y el Gabinete checoslovaco dimitió el día 20. Wallace dijo en Nueva York a los periodistas que Steinhard había provocado el golpe comunista «al complicarse en el que fraguaban los derechistas con finalidad idéntica».

El director general de Agricultura se informa del plan de cultivo del olivo en Mora de Toledo

Se desarrolla con arreglo al sistema de Jaén y Sevilla

Mora de Toledo, 17.—Ha visitado los campos de Mora el director general de Agricultura, quien acompañado del jefe nacional del Sindicato del Olivo, señor Rodríguez Jimeno; de don Manuel Goitia, ex director general de Agricultura; del jefe del Instituto Agronómico, así como de los distintos jefes de varios departamentos del ministerio de Agricultura, profesores del Instituto Agronómico y jefes de las Jefaturas Agronómicas de Toledo, Madrid y Ciudad Real. El

objeto de la visita era informarse del plan de cultivo del olivo puesto en práctica en Mora hace cinco años por el ingeniero agrónomo don Julio Partearroyo. Dicho plan está desarrollándose con arreglo al sistema de Jaén y Sevilla, y desde su implantación ha dado magníficos resultados. El director general de Agricultura se mostró satisfecho del desarrollo del sistema en cuestión. Después de esta visita, todos los asistentes regresaron a Madrid.—Logos.

LOS REBELDES GRIEGOS invaden y saquean Serbia

Los funcionarios gubernamentales de Grecia inician una huelga

Atenas, 17 (6 t.).—Los funcionarios gubernamentales de la capital, y de gran parte de Grecia, han iniciado un día de huelga en protesta contra el Gobierno por no haberles dado la paga extraordinaria de Navidad, a la que se creen con derecho por haberseles concedido otros años. El Gobierno ha hecho un llamamiento a los funcionarios para que no declarasen el paro. Se calcula que el número de funcionarios oscila entre siete y ocho mil. Los de Salónica y Patras no han participado en la huelga.—Efe.

forman que un número elevado de rebeldes ha invadido Serbia, al Norte de Larissa, cuando las tropas habían evacuado la ciudad por razones estratégicas, dejando una pequeña fuerza de gendarmes y defensores civiles. Después de un encuentro de dos horas con los defensores, penetraron en la ciudad y saquearon tiendas y casas.

Los rebeldes saquean la ciudad de Serbia

Atenas, 17 (6 t.).—De Salónica in-

Los aviones han atacado una concentración de 1.200 rebeldes al Norte de Larissa, infligiéndoles grandes pérdidas. Los soldados persiguen a los rebeldes que tratan de alcanzar la zona montañosa de Hasia. 54 rebeldes se han rendido.—Efe.

Para construir un túnel bajo el canal de la Mancha

Londres, 17 (4 t.).—La Comisión parlamentaria anglofrancesa se reunió anoche en la Cámara de los Comunes, y decidió ejercer toda la presión posible para que se proceda inmediatamente a la construcción del túnel bajo el Canal de la Mancha, como medio de fomentar la unión en la Europa occidental. Durante los próximos cinco años deberá ser construido un túnel de tipo explorador, cuyo coste sufragarán los dos países, a razón de un millón de libras esterlinas anuales. Efe.

117.056 FUGITIVOS DEL ORIENTE EUROPEO ENTRARON EN AUSTRIA DURANTE EL AÑO 1947

Viena, 17 (6 t.).—En el Ministerio del Interior se anuncia que 117.056 personas han entrado en Austria, fugitivos de los países orientales europeos, durante el año 1947. Con excepción de unos 18.000 rumanos y húngaros de raza judía, pueden considerarse como «refugiados que huyen de las democracias populares».—Efe.

El ex Rey de Italia Humberto II, visita el Museo del Prado

No desea hacer ninguna clase de declaraciones

Madrid, 17.—El ex Rey de Italia, Humberto II, visitó esta mañana, acompañado de su secretario, el general Cassiani, el Museo del Prado. Efectuó la visita de riguroso incógnito, siendo recibido y acompañado por el secretario de la Pinacoteca, se-



Humberto II de Italia

ñor Gamir. Cuando el egregio visitante se encontraba en la Sala de Velázquez, llegó al Museo el director, señor Sotomayor, que desde aquel momento fué quien acompañó al soberano. La visita fué detenidísima, recorriendo Humberto de Italia todas las salas, y elogiando la riqueza pictórica de nuestro primer museo.

Desde primeras horas de la mañana, fotógrafos y periodistas habían establecido una guardia en el hotel donde Humberto se hospedaba, con el fin de obtener fotografías y solicitar declaraciones del ex Rey de Italia. Su secretario informó posteriormente, a los representantes de la Prensa, del ruego de Humberto de que no traten de entrevistarlo, ya que su visita tiene carácter estrictamente particular y no desea hacer ninguna clase de declaraciones.

Para evitar ser asaltado por los informadores de Prensa, el ex Rey salió del hotel esta mañana, por las puertas de servicio. Vestía traje gris y llevaba un brazalete negro. A pié, con el general Cassiani, se dirigió al Museo del Prado.—Logos.

Vuestras campanas son la alegría y vida del pueblo. Sin sacerdote, el templo está vacío; las campanas, mudas y un vaho de tristeza y soledad se adueña de los campesinos porque las campanas no tocan. Para que vuestra iglesia siga abierta y la campana rasgue la soledad de los campos, llenando vuestro corazón de alegría. ROGAD POR LOS SEMINARISTAS. AYUDAD AL SEMINARIO

Ante el partido de fútbol ESPAÑA-PORTUGAL

Manifestaciones del delegado nacional de Deportes de España

Barcelona, 16.—Comunican de Lisboa que el delegado nacional de Deportes de España, teniente general Moscardó, ha hecho unas manifestaciones al corresponsal del «Diario de Noticias» acerca del encuentro Portugal-España, que se celebrará el próximo domingo. En ellas dice que el partido ha despertado gran interés, porque ningún deportista se olvida de que el fútbol español tuvo el año pasado su primera derrota frente a los portugueses. «Fuera cual fuere el resultado—añade—estoy firmemente convencido de que contribuirá aún más a estrechar las fraternales relaciones deportivas hispano-portuguesas. Acerca del valor actual del fútbol español, manifiesta el delegado nacional que es evidente que después de la guerra ha decaído. Actualmente se verifica, sin embargo, una tendencia a la mejoría. Creo que nuestro fútbol está recuperando su antiguo valor, aunque a ritmo lento, lo que para mí representa una garantía de futura seguridad. A ello ha contribuido la acción de la Federación Española de Fútbol. En esta modalidad, como en otras ramas del deporte, volveremos a encontrarnos no como rivales, sino como hermanos auténticos, que aspiran a superarse.—Logos.

El mercado de ganados de Medina del Campo

Los precios, poco firmes, y con tendencia a bajar

Medina del Campo.—El mercado celebrado el domingo en esta ciudad se ha caracterizado muy especialmente por la tendencia a la baja de los precios en toda clase de ganado. El mercado más animado fué el de lanar. Fueron presentadas 1.430 cabezas, siendo vendidas en su totalidad. Este mercado puede decirse que comienza los sábados por la tarde, ya que en esos días se hacen muchas operaciones en los caminos de acceso a la población, y en el último fueron vendidas 800 cabezas. En ganado de cerda también se notaba bastante animación, llegando a venderse unos 120 ejemplares de los 231 que fueron presentados. Al finalizar la jornada, los precios experimentaron una baja de dos pesetas en kilo al vivo. Esta baja es de esperar se mantenga en mercados sucesivos.

En ganado vacuno se efectuaron algunas operaciones entre los diecinueve ejemplares que presentaron a la venta. En mular y caballar solamente fueron presentados al mercado dieciséis ejemplares, realizándose algunas operaciones.

En ganado vacuno fueron presentados diecinueve ejemplares, de los que se vendieron tres de la clase lechera, dos de sacrificio y seis para trabajo. En el asnal se efectuaron ventas y cambios. Fueron expuestos veinte ejemplares. Los precios de este ganado también ofrecen tendencia a la baja.—LUIS VEGA.

Jefatura de Obras Públicas

EXPROPIACIONES

Declaradas de urgencia por decreto de 25 de Octubre de 1946 («Boletín Oficial del Estado» del día 6 de Noviembre), las obras de acondicionamiento de la travesía y acceso a la ciudad de Segovia por la carretera nacional 110 de Soria a Plasencia, cuyo replanteo coincide totalmente con el proyecto aprobado y se encuentra debidamente amojonado sobre el terreno, en uso de las facultades que me confiere el artículo 3.º de la ley de 7 de Octubre de 1939, esta Jefatura ha dispuesto que a las 6 del próximo mes de Abril, a las once horas de la mañana, se levante el acta previa a la ocupación de la finca señalada en la relación con el número 26, sita en la plaza del Azoguejo, números 1 y 2, propiedad de doña Felisa Delgado Molina, afectada por dichas obras en el término municipal de Segovia, acta prevista en la ley antes indicada.—El ingeniero jefe, PEDRO MORAN MIRANDA.

Madrid, 17.—Después del entrenamiento que los jugadores que componen el grupo de preseleccionados para formar la selección nacional de fútbol jugaron el domingo, a requerimiento del seleccionador nacional han marchado a El Plantío los jugadores del Atlético de Madrid, Silva y Juncosa, por lo que es posible que en el último entrenamiento sea el primero de éstos el conductor del ataque del posible equipo nacional.

Lisboa, 1.—Es enorme la expectación para el partido España-Portugal. Hoy despachó el Consulado de España en Lisboa más de 300 visados. Desde el primero de Marzo ha repartido visados para portugueses a un promedio de 100 diarios, cifra que hubiera registrado aumento considerable de no existir determinadas restricciones en España, por lo que respecta a divisas. El próximo viernes partirá de Lisboa el tren especial, a hora distinta del Lusitania Expreso, que conduce al equipo nacional y representantes oficiales.

Enorme expectación portuguesa ante el partido

Buenos Aires, 16.—El tercer triunfo consecutivo del ajedrecista español Antonio Medina es, desde luego, lo más destacado del torneo internacional de ajedrez que se celebra en Madrid. Después de haber vencido a Sanguinetti, vicepresidente de la Federación Argentina de Ajedrez, derrotó al campeón belga, O'Kelly. Y en su tercera partida ganó al húngaro Lazlo Szabo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

TERCER TRIUNFO CONSECUTIVO DE ANTONIO MEDINA EN BUENOS AIRES

Buenos Aires, 16.—El tercer triunfo consecutivo del ajedrecista español Antonio Medina es, desde luego, lo más destacado del torneo internacional de ajedrez que se celebra en Madrid. Después de haber vencido a Sanguinetti, vicepresidente de la Federación Argentina de Ajedrez, derrotó al campeón belga, O'Kelly. Y en su tercera partida ganó al húngaro Lazlo Szabo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Los expertos consideran que el español Medina y el argentino Najdorf son los concursantes que tienen las mayores probabilidades de obtener el título definitivo.

Información Local

Una carta de Sandy al director de EL ADELANTADO

Agradece las atenciones que se le dispensan en Segovia y se ofrece para actuar a beneficio de centros y personas necesitadas

El «Mago del naipe», Sandy, ilusionista y prestidigitador internacional, socio de honor de la Sociedad Española de Ilusionismo y de Mérito del Colegio de Huérfanos de Ferroviarios, ha dirigido a nuestro director una atenta carta en la que nos ruega hagamos público desde estas columnas su agradecimiento al pueblo de Segovia en general, («orgullo de la vieja hidalguía castellana»), a quien desde niño tiene gran afecto, y por la simpatía con que se le recibe en sus visitas a nuestra

ciudad, Sandy se ofrece para continuar actuando en beneficio de centros y personas necesitadas de Segovia.

Cumplimos muy gustosos los deseos de nuestro afecto, que es compartido por todos los amigos y admiradores con que cuenta en nuestra ciudad, no sólo por la plenitud lograda de su arte, sino también por su generosidad al poner su trabajo desinteresadamente al servicio de los humildes.

SU SANTIDAD EL PAPA BENDICE A LA DIOCESIS SEGOVIANA

Se ha recibido en el Palacio Episcopal un telegrama del Vaticano

Con motivo del Día del Papa nuestro amadísimo prelado doctor don Daniel Lorente Federico, envió al romano Pontífice un sentido telegrama de felicitación. Anoche se recibió en el palacio episcopal el siguiente telegrama:

«Cita Vaticano. Su Santidad complácese significativamente, clero, autoridades, fieles universal gratitud homenaje aniversario coronación enviándole paternalmente bendición apostólica. Montini, sustituto.»

SUCESOS

Mordidos por unos perros

En el día de ayer y como consecuencia de haber sido mordidos por unos perros en la vía pública, han sido asistidos en la Casa de Socorro, de varias heridas de carácter leves, Emiliano Reinoso y Luis Clemente Martín, de 53 y 12 años de edad, respectivamente, domiciliados en Paseo Nuevo, 2, y Corralillo de San Sebastián, 8.

REGISTRO CIVIL

Ha sido hecha la siguiente inscripción: Nacimiento.—María Isabel Grande Bernardos, hija de José y Felisa. Defunciones.—Ninguna. Matrimonios.—Ninguno.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 10 palabras, 3,00 pias. Cada palabra más, 0,25 »

TRABAJO.—PRECISO aprendiz pintor, dos o tres años oficio. Razón, taberna Arquetas.

TRASPASOS.—LECHERIAS, tabernas, bares, traspasos en general. Dorada. Antonio Acuña, 5. Madrid. NODRIZAS Y SIRVIENTAS.—AMA se necesita para casa de los padres. Informará Teodoro Valle. Plaza Rubia, 13. Frutería.

VARIOS.—EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 117.675, expedida en 15 Abril de 1939, por: Perfeccionamientos en las máquinas de conformar cortes aparados de calzados. Diríjase al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

INSTALACIONES, reparaciones eléctricas. Teodoro Dominique, Cañuelos, 5.

COMPRA.—COMPRO motor aceite pesado, preferible grande, también averiado. Detallen marca, cabaños, precio. Escribid: Carlos García, muebles. General Pardiñas, 17, Madrid.

VENTAS.—TRICOT-MADRID. Máquinas para hacer género punto. Nacionales y extranjeras. Reparaciones garantizadas. Venta plazos y contado. Accesorios, agujas. San Vicente, 37. Madrid.

CARRO nuevo, para una caballería, vëndese. Germán Gozalo, en Olombada.

MAQUINA «Singer», industrial, vendido. Manuel Bermúdez, Nieves, 5 (San Lorenzo).

SE VENDE casa en Sepúlveda. Razón, Roble, 16, bajo. Segovia.

BICICLETA, se vende, Escuderos, 16.

CAMIONETA Citroën, 1.000 kilos, bien de todo. La Lechera, Escalona.

VENDO cinco poleas de transmisión, de 30 de diámetro. Pablo Rubio, carretera Bocaguijas, 14.

VENDO diez puertas interiores 2,20 x 0,85 m.; cuatro ventanas, 1,70 x 1 m.; y 140 rayos de encina. Escalona, Emiliano Díez.

VENDO pizarra de obra, término Mozoncillo, páramo Navalcaillo. Tratar, Daniel Marinas, Tabanera la Luenga.

COCHE-SILLA, niño, seminuevo, plaza de San Justo, 4, principal izquierda. De 9 a 11.

VENDO coche servicio público, tarjeta gasolina E, cubiertas nuevas, barato. Informarán, José Zorrilla, 81, bajo.

UN BELLO ESCAPARATE DE PROPAGANDA DE LA SEMANA SANTA DE VALLADOLID

Ha sido instalado en un céntrico comercio de nuestra capital

En un establecimiento situado en una de nuestras más céntricas calles, se ha instalado, por la Junta pro-Fomento de la Semana Santa de Valladolid, un bello escaparate que está llamando poderosamente la atención, sobre motivos de las solemnidades religiosas en la capital vecina. Figuran en la exposición pequeños modelos, magníficos y lujosamente logrados, con las túnicas y capuchones, de varios colores y combinaciones estudiadas, que visten los miembros de las distintas cofradías vallisoletanas para acompañar los distintos «pasos» que forman las procesiones de Semana Santa en la citada población. Hay también bellas reproducciones, en seda y terciopelo, bordados en oro, de los estandartes que marchan al frente de las cofradías, y no faltan fotografías de los magníficos grupos escultóricos que al desfilan por las calles de Valladolid, en los días de la Semana Mayor, ponen en el ambiente el más profundo sentimiento de religiosidad.

Al contemplar este escaparate, instalado con el mayor gusto, hemos meditado sobre la recia y segura sobriedad de la Semana Santa castellana. Todo va encaminado a la emoción y a la piedad. Los desfiles procesionales no dan lugar más que a la honda reflexión sobre el sublime drama del Gólgota. Procesiones, con tallas de más o menos fama, de Zamora, Palencia, Segovia—con sus imágenes de Marinas—, Ríoseco, Valladolid... A esta sobriedad, que se desprende del sentido carácter castellano, tenemos que unir, por lo que a Valladolid se refiere, toda la honda magnificencia de sus grupos escultóricos. En la capital vecina está el mejor «museo del dolor del mundo» y en muchas de sus iglesias se encuentran tallas admirables de aquellos grandes imagineros que se llaman Gregorio Hernández y Juan de Juni. Todas ellas forman en las distintas procesiones, sobre todo en la del Viernes Santo, cuyos grupos escultóricos que van desde la Oración del Huerto, hasta la Virgen llamada por los vallisoletanos «de los siete cuchillos», admirable escultura de Hernández, es una evocación sentidísima del drama de nuestra Redención. Puede afirmarse que, en cuanto a imaginaria religiosa, las procesiones de Valladolid son de las mejores de España. No en balde estuvieron instalados en aquella ciudad los talleres de los grandes maestros de la escultura religiosa, que formaron escuela, y a cuyos modelos tienen que

acudir cuantos desean ejercer el arte en una de sus más difíciles facetas. Por todo ello, nos causa gran complacencia este rasgo de la Junta pro-Fomento de la Semana Santa en Valladolid, de traer a Segovia una bella muestra de lo que son y representan los cortejos procesionales en aquella ciudad.

Gran feria de ganados en Carbonero el Mayor

Durante los días 19 al 25 del actual, según costumbre tradicional, se celebrará en esta localidad la acreditada feria de ganados de todas clases titulada «San José».

Los dueños de ganados deben venir provistos de la guía de sanidad y origen.

Carbonero el Mayor, 10 de Marzo de 1948.—El alcalde, David Rubio.

Ayuntamiento de Valledado

El día 30 de Marzo, a las doce de la mañana, tendrá lugar en este Ayuntamiento la subasta para la construcción de tres viviendas para maestros y un local para farmacia bajo el tipo de tasación de pesetas 134.799,76.

Se admiten los pliegos para optar a la misma en la Secretaría municipal, hasta las doce horas del día 30 del actual.

Para más detalles, consultar el «Boletín Oficial» de la provincia del día del actual.

Valledado, 11 de Marzo de 1948. El alcalde, MARIANO GÓMEZ.

VENDO O CAMBIO POR VACAS

suizas recién paridas, 20 chotos de año, ocho suizos de muy buena clase y cuatro chotas mestizas y cuatro chotas suizas de tres meses. Amal Cabezas, caserío de Los Llanos, Palazuelos de Eresma.

REPARACIONES DE MAQUINAS DE COSER, ESCRIBIR Y PLUMAS ESTILOGRAFICAS

MARIANO ALBA Plaza de Franco, 22 Segovia

PARA SEMANA SANTA ZAPATOS BONITOS Y MODERNOS CALZADOS LOS CHICOS

¿INMENSO SURTIDO? MUEBLES LA UNION

Juan Bravo, 6 Teléfono 69 VISITENOS. Nos complacerá atenderlos.

Garzón SASTRERIA

Siempre novedades Cervantes, 11. Teléfono 287

AL COMERCIANTE

le interesa el anuncio de sus productos y a la vez la economía. Por 3,00 pesetas solamente podrá usted publicar en EL ADELANTADO (Sección de breves) 10 palabras y comprobará la eficacia del mismo.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Perfecto Rivas González

INDUSTRIAL Falleció el día 18 de Marzo de 1947 a los 80 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Isidra Contreras; hijos don Antonio y don Perfecto; hijas políticas doña Bernardina Clemente y doña Leonor Allas; nietos y demás familia,

Agradecerán a sus amistades la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará el día 18, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de El Salvador.

†
LA SEÑORA
Doña Joaquina González Borreguero
Viuda de don Victoriano Borreguero
CONGREGANTE DE MARIA INMACULADA. SOCIO PROTECTOR DE LA DOCTRINA CRISTIANA

Falleció en Turégano el día 16 de Marzo de 1948
a los 76 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña Juana, don Ingeno y don Francisco Borreguero González (médico de Valdesimonte); hijas políticas doña Purificación Virseda de Antonio y doña Honorina del Barrio Martín; nietos María Rosa, Victoriano, Gregorio, Julito, María del Pilar y Honorina; sobrinos, primos y demás familia,

Participan a sus amistades y personas piadosas tan sensible pérdida, agradeciéndoles encomienden a Dios Nuestro Señor el alma de la finada y la asistencia al funeral que, por su eterno descanso, se rezará en la iglesia parroquial de Santiago Apóstol, de Turégano, el día 18 del corriente, a las diez de la mañana, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

†
PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR
D. Perfecto Rivas González
INDUSTRIAL Falleció el día 18 de Marzo de 1947 a los 80 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Isidra Contreras; hijos don Antonio y don Perfecto; hijas políticas doña Bernardina Clemente y doña Leonor Allas; nietos y demás familia,

Agradecerán a sus amistades la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará el día 18, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de El Salvador.

UN MISIONERO ESPAÑOL NOS HABLA DEL BRASIL

Y de como el mundo reconoce los altos fines de nuestra Cruzada

A LAS NACIONES QUE CONTEMPORICEN CON EL COMUNISTAS LES ESPERAN DIAS ACIAGOS

Las Palmas, 17.—Ha llegado el Padre carmelita fray Cayo de San José, después de treinta y siete años de misión en el Brasil, principalmente en las ciudades de Porto Alegre, Uruguayana, Río Grande, etc.

En Las Palmas visitó, seguidamente, a dos Padres carmelitas auxiliares suyos en el Brasil, que actualmente rigen la parroquia de San José. Dice que ha realizado un intenso trabajo en la Prensa y por conferencias para defender la Cruzada española, primero, y luego, la dignísima personalidad del Generalísimo Franco y su Gobierno. Agrega que se entrevistó con el

director general de Relaciones Culturales para mostrarle la labor realizada por los misioneros españoles fuera del continente. Se refirió luego a la cuestión social en el Brasil y, sobre este ensayo, habla extensamente. Afirma que las relaciones entre patronos y obreros están felizmente orientadas en los principios de las normas pontificias. Desconoce si en ciertas empresas se ha dado privadamente participación en los beneficios a los obreros, pero sabe que algunas, en virtud de las leyes sociales que prohíben dividendos elevados entre los accionistas, auxilian a los obreros con donativos extraordinarios.

Añade que el Gobierno actual, presidido por el general Dutra, ha ampliado la legislación social, según las normas pontificias. Desconoce si en ciertas empresas se ha dado privadamente participación en los beneficios a los obreros, pero sabe que algunas, en virtud de las leyes sociales que prohíben dividendos elevados entre los accionistas, auxilian a los obreros con donativos extraordinarios.

El obrero brasileño, dice el ilustre misionero, en el aspecto material está bien protegido por la ley, pero no así en el aspecto moral y religioso, pues no se organizan tandas de ejercicios espirituales para ellos, ni se emplean predicaciones en las mismas empresas de trabajo. Sin embargo, se procura reunirlos en círculos donde se da instrucción y orientación, tanto religiosa como de asistencia jurídica, económica y familiar. Tanto los Gobiernos de Getúlio Vargas como el actual de Dutra—agrega el Padre Cayo San José—, han tenido la buena táctica de colocar en los ministerios de Trabajo, Justicia y Asuntos Exteriores a personas católicas.

Con respecto al comunismo, informa: Considerados el comunismo y todos los extremismos, fuera de la ley, no quiere esto decir que allí estemos libres de estos enemigos de la familia, de la moral y de la Patria. Estas organizaciones disponen de los fondos necesarios para su propaganda y no cesan en sus intentos para conseguir su ideal revolucionario.

Con respecto a España, dice que hoy, felizmente, el mundo entero reconoce el sacrificio inmenso y el fin patriótico de la Cruzada redentora de España, y aplaude al Coudillo Franco, afirmando que los hechos dicen a los cuatro vientos lo que deseaba el Generalísimo Franco para salvar a España del peligro rojo e impedir su invasión universal. Hoy, las naciones, después de doce años de predicación en desierto, reconocen el por qué de la actitud intransigente del Movimiento nacional español, y ven que, donde triunfa el comunismo se implanta inmediatamente un régimen de terror con depuraciones sangrientas, culminando la tragedia con la sumisión de todos a un número reducido de audaces y criminales. Aleccionados por los hechos se puede afirmar que días sinistros, esperan a los Gobiernos y naciones que contemporicen con él.

Multiplica los Coros de Fomento. Cooperas a la salvación del mundo por medio de los sacerdotes, que son «luz y sal» que ilumina y preserva, en frase a Jesucristo.

EL 19 DE MARZO, DIA DEL SEMINARIO

Sepelio del prelado doctor Muñiz de Pablos

(Viene de la página 4)

en marcha la comitiva fúnebre por la calle del Arco de palacio, hasta la plaza de España. El féretro fué llevado por entre una inmensa muchedumbre, que rezaba emocionada, viéndose como muchísimas personas no podían contener las lágrimas. Marchaba en primer lugar el Clero parroquial, con cruz alzada. A continuación, las clásicas chirrimías de la Catedral, dejando oír sus lastimeros sonos. Después, el Cabildo catedralicio, cuyos canónigos portaban hachones encendidos; el féretro que contenía los restos del arzobispo, cuyo cuerpo iba vestido con el traje talar y conducido a hombros de cuatro capellanes de la basílica, y a ambos lados, también con hachones encendidos, los sirvientes que tuvo el prelado durante doce años. El féretro es de madera de caoba en forma de cruz, con incrustaciones de plata y motivos jacobeos. Presidía el obispo de lugar, doctor Balanza, y a continuación marchaban los prelados de Mondoñedo, Orense y Tuy y el abad mitrado de Samos. Luego marchaba el duelo familiar, presidido por el obispo auxiliar de la diócesis y vicario general interino de la archidiócesis, don José Souto Vizoso, que ostentaba la representación de Su Santidad, monseñor Cicognani. El duelo de autoridades, que marchaba inmediatamente detrás, estaba integrado por el capitán general de la octava región, teniente general Múgica; almirante Bustamante de la Rocha; el gobernador civil de La Coruña, en representación del ministro de la Gobernación; alcaldes de Santiago, La Coruña y Pontevedra y otras autoridades. En largas filas continuaban las diferentes comisiones y representaciones de la ciudad y de los distintos puntos de Galicia. Por último,

marchaba la banda municipal, acompañando al Ayuntamiento en corporación. Un imponente gentío seguía, por fin. En la plaza de España, la más suntuosa de Galicia, el público la abarrotaba por completo y presentaba un aspecto de efecto sorprendente. Cubrían la carrera alumnos del Seminario Conciliar, niños de las Escuelas Cristianas, alumnos de los centros universitarios y elementos masculino y femenino de la Acción Católica.

En la Catedral formaban, a ambos lados de la nave de la Soledad, las banderas de todos los Centros y Asociaciones religiosas en gran número. A las once y media entraba el cadáver en la Santa Iglesia Catedral, por la puerta principal del Obradoiro, mientras las campanas de todas las iglesias de Santiago tocaban a muerto. A la entrada del templo se oían las chirrimías, mientras la banda municipal interpretaba, en la plaza, una marcha fúnebre. El momento fué de una indescriptible emoción. El féretro fué colocado sobre un catafalco levantado en el centro de la nave del transepto, quedando frente al altar mayor del Apóstol. Las autoridades se situaron en lugares preferentes y seguidamente dió comienzo el funeral de cuerpo presente. Asistió una multitud imponente, hasta el punto de que, por la Catedral, era imposible dar un solo paso y aun muchísimo público tuvo que permanecer fuera por no tener acceso al templo. La industria y el comercio cerraron sus puertas y la Delegación de Sindicatos invitó también a las empresas a que permitiesen a sus obreros la asistencia a este acto. Puede decirse que todo el vecindario de Santiago de Compostela acudió en masa a despedirse de su amadísimo prelado, cuyo recuerdo será imborrable.—Cifra.

Portugal, apoyada por Irlanda, propone la inclusión de España en el Plan Marshall

(Viene de la página 4)

ha hablado como debía hacerlo una nación hermana. Y todo el mundo ha tenido que inclinarse ante tal gesto y ante las razones que lo han acompañado.»

FRUTO DE LA ESTRECHA COLABORACION EXISTENTE ENTRE ESPAÑA Y PORTUGAL

París, 16.—La propuesta hecha por el ministro de Asuntos Exteriores de Portugal, doctor Caeiro da Mata, en favor de la inclusión de España en el plan Marshall, se considera en los círculos allegados a la Conferencia económica europea como fruto de la estrecha colaboración existente entre los Gobiernos de España y Portugal, unidos por el bloque ibérico.

Se agrega en dichos círculos que el Gobierno portugués celebró conversaciones con el español acerca de esta cuestión, y que en los primeros días de Marzo el Gobierno de Lisboa comunicó al ministro de Asuntos Exteriores español, señor Martín Artajo, que el doctor Caeiro da Mata proponía en la Conferencia económica europea la inclusión de España en el plan Marshall.

Finalmente, en los citados círculos se pone de relieve que los miembros de la delegación portuguesa en la Conferencia de París se muestran muy satisfechos por la firme actitud

del ministro, doctor Caeiro da Mata, que en su discurso justificó los motivos que animan a su Gobierno para proponer a España su participación en las tareas de reconstrucción de Europa.—Efe.

El representante irlandés anunció la propuesta portuguesa, de acuerdo con Irlanda

París, 16.—En el curso de las conversaciones sostenidas con el correspondiente de la agencia internacional News Service, en París, el ministro de Asuntos Exteriores de Irlanda, Mac Bride, ha declarado que su país, de acuerdo con Portugal, tiene la intención de pedir a los «dieciséis» la inclusión «de la España de Franco en el plan Marshall».

La petición se funda en la esperanza de que las últimas agresiones soviéticas en Checoslovaquia y Finlandia dominarán la repugnancia de las democracias hacia los regímenes de autoridad, y que verán ventajas estratégicas integrando a España dentro del bloque occidental.

Es probable que Portugal e Irlanda recuerden a la Conferencia que Marshall había declarado al principio que España podía beneficiarse de los préstamos, y que ante la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado ha declarado que España podría quedar incluida entre las naciones beneficiarias «si las otras dieciséis naciones la invitasen a sentarse entre ellas».—Efe.

Palabras del representante irlandés, Mac Bride

París, 16.—En su discurso pronunciado hoy, el ministro de Asuntos Exteriores de Irlanda, Mac Bride, declaró, entre otras cosas: «Debemos acometer de una forma nueva el problema económico de Europa y el de seguridad de las naciones del viejo continente, que garantice para los 240 millones de personas que representamos, un nivel de vida suficiente para sostener una manera de vivir democrática. Una de las medidas más esenciales y urgentes que debemos acometer, por lo que respecta a mi país, es la unidad económica de toda Irlanda.»

Intervenciones de otros representantes

Después de pronunciar su importante discurso el ministro de Asuntos Exteriores de Portugal, doctor Caeiro da Mata, hicieron uso de la palabra los ministros de Suecia, Uden y austriaco, Gruber, así como el representante de Suiza, Burckhardt. El ministro sueco dijo que su país aceptaba la admisión de Alemania en la obra de reconstrucción europea. El representante de Suiza en la conferencia manifestó que espera que la conferencia triunfe en su objetivo lo antes posible. El ministro de Austria declaró: «Ningún país está convencido como Austria de que la reconstrucción económica duradera es imposible por los esfuerzos nacionales aislados.»—Efe.

¿QUE ES VOLUNTAD DE RESURGIMIENTO?

Para tí, si lo quieres, puede ser el llegar a una vida mejor en tu profesión. Infórmate en la Sección Provincial de Centros de Trabajo

Ultimo entrenamiento de la selección española

Se verificó esta mañana y venció por ocho tantos a dos

Mañana se dará a conocer la lista definitiva del equipo

Se calculan en noventa mil las personas que habrá el domingo en el estadio de Chamartín

Madrid, 17.—Esta mañana, a las once y media, en el Estadio de Chamartín, se celebró el tercero y último entrenamiento de los preseleccionados españoles para el partido con Portugal. Se celebró, como anteriormente, con tiempo de media hora y asistieron bastantes espectadores a pesar de que era a puerta cerrada. Vencieron los jugadores blancos, o sea los preseleccionados, por ocho a dos. Arbitró el mismo seleccionador, Eizaguirre, y los equipos fueron: Blancos, Eizaguirre; Díaz, Aparicio; Gonzalvo III, Nando, Alonso; Epi, Vidal, César, Igoa y Gainza.

Azules: Bañón; Clemente, Curta; Alconero, Ortiz, Gonzalvo II, Juncosa; Arza, Pahiño, Molowny y Escudero.

A poco de comenzar, César marcó el primer tanto para los blancos, y dos minutos después el mismo jugador, el segundo. A los veinte minutos, Alconero, de un tiro de lejos, marcó el primer tanto de los azules. Casi al final, Epi marcó el tercero de los blancos. Todos los tantos, excepto el de Alconero, de tiros de cerca.

En la segunda mitad, Díaz pasó al equipo azul, y Clemente a los blancos. Dominó en este tiempo más la selección blanca. El segundo tanto azul lo marcó Juncosa de pase de Escudero. A los tres minutos, Epi marcó el cuarto de los blancos a los doce minutos. Vidal, el quinto, de tiro cruzado, de cerca. César, poco después, el sexto, de remate a dos metros. Vidal, el séptimo tanto, también de tiro a bocajarro, y por último, Igoa, el octavo, de un buen tiro de izquierda.

Como se ve, Silva no fué alineado aunque está con los seleccionados y presenció el encuentro. El entrenamiento no dió una idea exacta de la selección. Esta dominó más porque enfrente tuvo un equipo deslabazado. Sigue sin verse un armazón del equipo, en donde hay algunos bucos que no sabemos cómo serán llenados, entre ellos el medio centro, el defensa derecha y el interior izquierda. Se persistió en la táctica de llevar a Nando hacia la izquierda, con Alonso retrasado, y Gonzalvo adelantado. Desde luego, el equipo dió poca sensación de gran conjunto.

En el segundo tiempo jugaron bien, por bajo, sin tener enemigo casi enfrente, pero adoleciendo de la falta de marcaje a los delanteros contrarios, pues Nando cubrió poco terreno, lo mismo que Gonzalvo III. Igoa demostró nuevamente baja forma, y César no es delantero centro ideal. Los extremos jugaron un poco más, y Vidal actuó bien en el segundo tiempo.

Destacaron, por los blancos, Eizaguirre, en gran forma; Aparicio, Vidal y César, con Alonso y Gonzalvo III, a ratos. Díaz flojeó con los blancos, así como Nando. En el segundo tiempo, Clemente actuó un poco más retrasado, jugando mejor que con los azules, y Alconero actuó bien en la defensa.

Destacaron, por los azules, Escudero, que superó a veces a Gainza. Curta y Pahiño en gran forma. Bañón tuvo de todo, y actuó por bajo de su clase Juncosa y Molowny. Epi se empleó un poco más sin estar aún en forma.

Hasta esta tarde no dará Eizaguirre a la Federación el equipo definitivo, sobre el que tiene algunas dudas, pero se supone que será al parecido a: Eizaguirre, Díaz o Clemente y Aparicio, Gonzalvo III, Nando, Alonso, Epi, Vidal, César o Pahiño, Igoa, Gainza o Escudero. Mañana la Federación hará conocer la lista del equipo que jugará contra Portugal. 5.000 localidades para los aficionados portugueses

Madrid, 17.—El interés por el partido España-Portugal, del domingo, es verdaderamente extraordinario, y es objeto de todos los comentarios del día. La Federación Española tiene que hacer verdaderos esfuerzos para complacer a todos los aficionados que quieren asistir, de todas partes de España y de Portugal. Para los aficionados portugueses se han reservado cinco mil localidades, que están agotadas. Las agencias de viajes no despachan más para los turistas por

temor de que no puedan presenciar el partido, ya que no cuentan con las entradas precisas. En Madrid, las cosas ante los clubs Atlético de Madrid y Real Madrid, a los que se han cedido miles de entradas, son enormes. En el Estadio de Chamartín había desde ayer tarde miles de personas para tomar la vez para adquirir entradas de socios que fueron vendidas hoy por la Federación Española. Se acude a toda clase de influencia para adquirir localidades que es difícil ya conseguir. Se calcula que en el Estadio de Chamartín habrá el domingo más de noventa mil personas, y que la Federación Española hará unos ingresos «récord» de todos los tiempos en España. Los jugadores, sean quienes sean los seleccionados, están poseídos de un gran entusiasmo, pues se percatan de la trascendencia del encuentro contra los lusitanos. La Federación Española, como en casos análogos, concederá primas si se obtiene la victoria. Los jugadores, una vez que terminó el encuentro de esta mañana, regresaron a El Plantío, donde harán vida de reposo, con ligeros entrenamientos, hasta el domingo en que vendrán directamente al Estadio de Chamartín para participar en el encuentro.

La representación lusitana será objeto de varios agasajos, entre ellos una recepción en el Ayuntamiento. Con los jugadores lusos vendrán el seleccionador nacional, Tavares da Silva; el preparador Scopelli; directivos de la Federación Portuguesa de Fútbol, director general de Deportes y otras personalidades portuguesas. Asistirán al encuentro relevantes personalidades españolas.—Logos.

Exposición del Libro Español en Suecia

Asistieron el Cuerpo diplomático y personalidades de la intelectualidad sueca

Estocolmo, 17 (6 t.) En el salón de Exposiciones, de la Real Biblioteca Nacional, y con la asistencia del Cuerpo diplomático y principales personalidades del mundo intelectual sueco, ha inaugurado solemnemente el ministro de España, don José Landicho, la Exposición del libro contemporáneo español. En elocuentes palabras, destacó el representante de España el significado cultural del acto, realizando el elevado grado de perfección de las Artes Gráficas de España y la rica manifestación de todas las ramas y disciplinas, representadas en la exposición. Expresó su firme confianza de que, al venir a enriquecer las bibliotecas suecas, estos bellos libros españoles, contribuirán, de la mejor manera, a aumentar la comprensión entre los dos pueblos y la difusión de la gloriosa cultura española. Terminó agradeciendo al jefe de la Biblioteca Nacional, doctor Wieselgren, y cooperadores, la cordial acogida prestada a la Exposición. Los asistentes pasaron a continuación, dirigidos por el ministro y personal de la Legación, a admirar las bellas colecciones de libros enviados por la sección de Relaciones Culturales del ministerio de Asuntos Exteriores, con que España ha cosechado hoy en Estocolmo un resonante y merecido éxito.—Efe.

¡Repámpanos!

Dartford (Inglaterra), 17 (6 t.)—Un conductor de apisonadoras, Arthur Gregory, se cayó de su asiento y rodó bajo el vehículo, de dos toneladas de peso. La máquina continuó avanzando. Sin embargo, Gregory salió de debajo de la apisonadora, no sin cierto trabajo, y marchó a su casa, sólo con un ligero dolor de cabeza.—Efe.

GRANJA AVICOLA PRADILLO

Daiz, 19. Tel. 452. Diplomada por la Dirección General de Ganadería. Nuestras aves han sido vacunadas contra LA PESTE AVIAR. Reserve con tiempo sus pedidos de pollitos

Metabisulfito de potasa

insuperable corrector de vinos alterados se ha recibido en

IRIS-Droguería

Juan Bravo, 52. Teléfono 236

129 arquitectos, de ellos 14 españoles, presentarán proyectos para la urbanización de Tánger

Tánger, 17.—Hasta ahora, 129 arquitectos españoles y extranjeros han solicitado estudiar la documentación relativa al concurso de urbanización de la ciudad de Tánger, para en su día presentar los oportunos proyectos. Entre estos figuran catorce españoles, de ellos doce de Madrid, siendo los restantes, don Alfonso Toro Buiza, de Sevilla, y don José Boada Barba, de Barcelona. También han solicitado dicha documentación los Colegios de Arquitectura de Cataluña y Baleares. Entre los arquitectos madrileños se cuentan los señores Fernández Shaw, García Mercadal, Zuazo, Muguruza, Muñoz Monasterio y Prieto Moreno. Entre los extranjeros figuran varios con residencia en Londres y otras ciudades inglesas. Los hay también franceses, norteamericanos, suizos, belgas, peruanos, mejicanos, italianos, uno que escribe desde Palestina y otro desde Jerusalén; holandeses, suecos, e incluso se han recibido peticiones para estudiar la documentación relativa al concurso de urbanización, procedentes de Suráfrica.—Logos.

El crucero inglés "Sheffield" zarpa de Honduras británicas

El Congreso hondureño expresa el deseo de permanecer bajo Inglaterra

Belice, 17 (1 t.)—El crucero británico «Sheffield» ha zarpado de Belice. Su salida coincidió con la aprobación por el Congreso de Honduras Británicas de una resolución en la que se expresa el deseo de permanecer bajo la Gran Bretaña. En esta resolución se dice que ningún organismo internacional tiene derecho a hacer entrega de territorios a ninguna nación sin el consentimiento de los habitantes de aquéllos. De lo contrario—se añade—dicho organismo internacional será responsable de lo que ocurra en el territorio cedido contra la voluntad de sus habitantes. Efe.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS y CLINICAS

Manuel Herrero Martín
MEDICO
ESPECIALISTA EN NIÑOS
CONSULTA DE TRES A SEIS
Plaza del Corpus, 8, principal, B
Teléfono 231. Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 21)

Alberto Madrigal Calderón
Cirujano diplomado del Hospital Militar
CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
CERVANTES, 2, PRIMERO
Teléfono 584
(Censura Sanitaria S. G. 73)

Dr. L. Pérez Casanova
Maternólogo del Estado
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Plaza del Corpus, 2, 2.ª. Consulta diariamente de 12 a 2 y de 3 a 5
Teléfono 530
(Censura Sanitaria S. G. 66)

Manuel Niño
DENTISTA
Consulta en Segovia:
Miércoles y jueves
PLAZA DE FRANCO, 6
En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

A. DEL CAÑIZO SUAREZ
GARGANTA NARIZ Y OIDOS
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media
Muerte y Vida, núm. 4. Tel. 34
Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 83)

Dr. F. Pérez Gallardo
ESPECIALISTA EN NIÑOS
Jefe de los Servicios de Puericultura de la Beneficencia Provincial. Consultor de Puericultura del Instituto Nacional de Previsión
CONSULTA DIARIA DE 3 A 5
Plaza de San Martín, n.º 4. Segovia.
Teléfono 664
(Censura Sanitaria S. G. 84)

Clinica médico Quirúrgica del Perpatuo Socorro
CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL
RAYOS X
DIRECTOR
Juan Barrios Bermejo
CIRUJANO ESPECIALISTA DE RIÑON Y VIAS URINARIAS
ENFERMEDADES VENEREAS
Habitaciones para estancia de operados
José Zorrilla, 24. Teléfono 372
(Censura Sanitaria S. G. 65)

L. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (1.ª, izquierda)
(Edificio del Banco Castellano)
Teléfono 600
(Censura Sanitaria S. G. 14)

D. VIDAECHEA
MEDICO OCULISTA
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco
CALE DE COLON, 5. SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9)

J. Velasco Martínez
Jefe de Clínica del Hospital Militar
Medicina interna
CONSULTA DE TRES A CINCO
Independencia, 5, 1.ª, Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 95)

G. DIAZ
MEDICO OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta lunes y jueves, de 11 a 1 y de 3 a 5
Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia

QUINIENTOS MILLONES DE KILOS NUESTRA COSECHA DE ACEITE

Ciento cincuenta millones más que en 1946-47

Necesidades de la población: 350 millones

Madrid, 16.—La cosecha de aceite correspondiente a la campaña 1947-48 se calcula supera a los quinientos millones de kilos, o sea ciento cincuenta millones más que la obtenida en la anterior campaña. Como las necesidades de la población se estiman en trescientos cincuenta millones, se espera que éstas queden totalmente cubiertas como no pudieron hacerse en cosechas pasadas. Las faenas de prensado están un tanto paralizadas por el congestionamiento que existe en las almazaras, y recientemente autoridades provinciales de Jaén han realizado gestiones cerca de algunos Ministerios para pedir que se acelere la exportación del aceite.—Logos.

PIDEN LA CREACION DE LOS ESTADOS UNIDOS DE LA EUROPA OCCIDENTAL

FIGURAS DE ACTUALIDAD



Lord Fraser, nuevo jefe de la Flota británica

Moción de ciento once diputados ingleses

Churchill pedirá que sea sometida a debate rápidamente

Londres, 17 (1 t.).—Ciento once miembros del Parlamento inglés han firmado la resolución en la que se pide que se constituya en Europa occidental una federación de países o Estados Unidos, con ciudadanía común. La firma más destacada es la del jefe liberal, Clement Fawcett. Se tiene entendido que Churchill pedirá que la resolución sea sometida a debate lo antes posible.—Efe.

Los comunistas no podrán emigrar a Norteamérica

Washington, 16.—El Departamento de Justicia norteamericano ha recordado a los italianos que si ingresan en el partido comunista no podrán entrar nunca en los Estados Unidos como inmigrantes, ya que una ley de 1918 prohíbe la entrada en el país de toda persona partidaria de «derribar por la violencia al Gobierno norteamericano».—Efe.

LA PROPUESTA PORTUGUESA

París, 15.—Portugal ha propuesto en la Conferencia de las dieciséis naciones que se estudie la admisión de España en la labor de reconstrucción europea.

El ministro de Asuntos Exteriores de Portugal, Caeiro da Mata, que hizo uso de la palabra esta tarde en segundo lugar, después del ministro irlandés, dijo: «Espero que España se incorpore a este grupo en la misión específica de la reconstrucción económica

europea. En conclusión, la Conferencia debería estar abierta para todos los países. Invito a la Conferencia a que estudie la admisión de España en esta Conferencia. España es un país de veintiocho millones de habitantes, con considerables recursos agrícolas y de otras clases. No podrá ser mantenida indefinidamente fuera de la labor común de reconstrucción económica.» «Es necesario—agregó—constituir un sólido bloque para asegurar la recuperación económica de la Europa occidental.» Afirmo a continuación que el Gobierno portugués apoya calurosamente la propuesta anglofrancesa de asociar al plan económico a las zonas occidentales de Alemania. Efe.

GRAN EXPECTACION EN LA CONFERENCIA AL DISPONERSE A HABLAR EL REPRESENTANTE DE PORTUGAL

Madrid, 17.—El diario «Ya» publica una crónica de su corresponsal en París, en la que dice, refiriéndose a la sesión de la Conferencia del plan Marshall, que cuando se le concedió la palabra al representante portugués, hubo un revuelo significativo entre los periodistas, se hizo el silencio y todo el mundo se dispuso a oír la esperada proposición.

«Mister Bevin—sigue diciendo el cronista—preguntó varias veces, y con diferentes motivos, si algún delegado tenía alguna objeción que hacer. Podía haber sido aprovechada cualquier intervención u ocasión para impugnar o apoyar la indica-

ción del ministro portugués. No se produjo ni una cosa ni otra. Nadie hizo ni intentó hacer alusión a la propuesta portuguesa. ¿Puede deducirse de esto que ha caído en el vacío? No, ni mucho menos. La argumentación portuguesa en favor de España no tenía vuelta de hoja. No era tampoco momento oportuno de plantear el caso con una votación. En la labor callada y fructífera de las comisiones que han de elaborar el plan de cooperación de «los 16» y crear el organismo permanente que lo desarrolle, en combinación con el plan Marshall, tal vez pueda volver a plantearse la proposición portuguesa relativa a España. Las realidades acaban por imponerse cuando la justicia las asiste. No se trata, pues, de enfocar el asunto con optimismo o pesimismo. Tan sólo de hacer constar un hecho: Portugal

(Continúa en la página 3)

STALIN RECIBE A DIMITROF

Londres, 17 (1 t.).—Comunican de Moscú que Stalin ha recibido a George Dimitroff, primer ministro búlgaro, que llegó a la capital soviética presidiendo una delegación de su país, con objeto de negociar un Pacto de amistad y ayuda mutua con la Unión Soviética.—Efe.

Contrapropuesta finlandesa a la presentada por Stalin

Helsinki, 17 (1 t.).—Todos los partidos políticos de Finlandia, a excepción de los demócratas populares, han decidido apoyar la contrapropuesta del Gobierno, que fue presentada por los distintos grupos parlamentarios, anoche. La contrapropuesta abarca cuatro puntos.

Los dos diputados comunistas ingleses protestan contra la depuración roja en los cargos públicos

Londres, 17 (1 t.).—Los dos miembros comunistas del Parlamento británico, Willie Gallacher y Phil Piratin, han presentado una moción de protesta contra la decisión del Gobierno de prohibir la permanencia de personas de ideología comunista, en cargos públicos. Califican esta decisión de «sometimiento completo al monopolio del capitalismo norteamericano».—Efe.

Modos de fomentar las Vocaciones Sacerdotales:

- 1.º La oración.—Es el primer medio indicado por el mismo Jesucristo: Rogad al Dueño de la mies (esto es de las almas), para que envíe operarios (esto es, sacerdotes) a su heredad. Ofreced comuniones, rosarios y oraciones de todas clases por el Seminario.
- 2.º La propaganda.—Propagad esta hojita. Dadla a leer a vuestros amigos, a vuestros parientes. Habladles del Seminario.
- 3.º La limosna.—Hay en el Seminario niños que necesitan vuestra ayuda. El Seminario también la necesita para la mejor y más completa formación de sus alumnos... Nos exigis sacerdotes bien formados y santos y no nos dais medios... Esto va contra vosotros mismos... Dad, pues, para formar sacerdotes.

EL 19 DE MARZO, DIA DEL SEMINARIO

“Ya es hora de que se juegue limpio CON FRANCO Y ESPAÑA”

Escribe un jefe militar inglés

Londres, 16.—«Ya es hora de que se juegue limpio con Franco y España», afirma en una carta que publica «Western Morning News», de Plymouth, el teniente coronel F. P. Lauder. «Cualquier hombre honrado—agrega—considera a Franco como el salvador de su país por haber echado de España a los rojos después de meses de anarquía, matanzas, destrucción de iglesias, etc.» El citado militar expresa a continuación su extrañeza por los ataques de lord Vansittart al jefe del Estado español. «Franco, en su vida pública y privada, es el caballero que puede compararse favorablemente con muchos de sus detractores. Es una lástima que Gran Bretaña y Norteamérica hayan sido tan complacientes al permitir que Stalin se saliera con la suya en Yalta. La pobre Polonia—nuestra mejor aliada—fue entregada a Stalin, y Churchill incluso llegó a decir que nunca vió que Stalin faltara a su palabra.»

Defendiendo estos mismos puntos de vista, «Western Morning News» ha publicado también otra carta que firma H. Jenson-Dison.

Sepelio del prelado doctor Muñoz de Pablos

Una imponente multitud se asoció al fúnebre acto

De toda Galicia llegaron nutridísimas representaciones de los restos mortales del arzobispo de Santiago, doctor don Tomás Muñoz de Pablos, fallecido en la madrugada del lunes. Ha constituido un triste acontecimiento que congregó a todo el pueblo santiagués y a un gentío llegado de distintos puntos de la región, que vinieron para tributar a su amadísimo prelado el último homenaje de adhesión, respeto, amor y simpatía.

El día se mostró enturbiado por una densa neblina. A las diez de la mañana comenzaron a llegar al palacio arzobispal las autoridades, comisiones y representaciones, y hasta una hora antes de salir el féretro, la capilla se vio concurridísima de fieles, que acudieron a orar ante los restos del arzobispo. El obispo auxiliar de la diócesis, doctor Souto Vizoso, y los de Orense, Mondoñedo y Tuy, y el abad mitrado de Samos, oficiaron misas ante el cadáver.

A las diez de la mañana, el gentío estacionado en la plaza de la Azabachería, delante del palacio arzobispal, era enorme. La comitiva se organizó a las diez y media en punto en la capilla ardiente, y a las once salió el cadáver del palacio. Al aparecer el féretro en la plaza de la Inmaculada, la emoción del público fue inenarrable. Seguidamente se puso

(Continúa en la página 3)

Visita de los ministros de la Gobernación y E. Nacional a la Escuela de Tisiología

Madrid, 17.—A las cinco de la tarde de ayer, los ministros de la Gobernación y Educación Nacional visitaron la Escuela de Tisiología, nuevo centro de enseñanza de estudios especializados y preparatorios de tisiología, dependiente del Patronato Nacional Antituberculoso. Fueron recibidos los ministros por el director general de Sanidad, doctor Palanca, decano de la Facultad de Medicina, doctor Salamanca; director de la Escuela Nacional de Sanidad, doctor Clavero; director de la de Tisiología, doctor Crespo Alvarez; secretario del Patronato nacional Antituberculoso, doctor Benítez Franco; profesores y catedráticos.

Recorrieron detenidamente las dependencias, instalaciones y servicios, algunos, como los laboratorios de investigación, dotados de aparatos y elementos modernos necesarios para una labor docente de esta naturaleza. Los ministros quedaron muy complacidos de la visita, y el de Educación Nacional expresó su satisfacción por la colaboración que la facultad de Medicina prestará al incorporar los centros de especialización médica dentro del marco de la Ciudad Universitaria.

El curso comenzará dentro de breves días.

EL VETO CONDUCE A LA GUERRA Y NO A LA PAZ

El doctor ARCE presidente de la subcomisión de la «pequeña asamblea»

Esta estudiará las mociones encaminadas a eliminar o modificar el privilegio del veto

Lake Success, 17 (1 t.).—El doctor José Arce, delegado permanente de la Argentina en el O. N. U., ha sido elegido presidente de la subcomisión de la «pequeña Asamblea», que tiene a su cargo el estudio de las distintas mociones encaminadas a la eliminación o modificación del privilegio del veto en el Consejo de Seguridad. El representante argentino declaró que el veto es un instrumento que conduce a la guerra y no a la paz y que, por consiguiente, se debe encarar la cuestión de forma realista y aceptar que el veto ha sido utilizado muchas veces de forma arbitraria y contraria a cuantos exige un régimen de cooperación entre los diversos países.—Efe.

UN PLEBISCITO DE HOMENAJE UNIVERSAL AL SANTO PADRE

Le ha constituido el aniversario de la coronación de Pío XII

ENTRE LAS FELICITACIONES DE JEFES DE ESTADO FIGURA LA DEL CAUDILLO

Ciudad del Vaticano, 16.—El aniversario de la coronación del Santo Padre ha motivado un verdadero y auténtico plebiscito de homenaje y de amor por parte de todos, desde las

máximas autoridades en todos los ramos, hasta los simples fieles. Entre los Jefes de Estado que han telegrafado a Su Santidad el Papa, figuran Su Excelencia el Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, y los Jefes de Estado de Portugal, Francia, Bélgica, Irlanda, Italia, Brasil, Ecuador, Santo Domingo, Colombia, Haití, El Salvador, Guatemala, Egipto, China y el Líbano. También han enviado despachos el ministro de Educación nacional de España, señor Ibáñez Martín, y otros muchos ministros de diversos países.

Ha sido unánime el testimonio del Cuerpo diplomático, del Sacro Colegio Cardenalicio, de los nuncios y delegados apostólicos y del episcopado. En estos momentos ha sido frecuente, junto a las manifestaciones de obediencia, encontrar vibrantes protestas contra la actividad de los enemigos de Dios e indignos calumniadores. Querriamos citar aún los dignatarios de la corte pontificia, las academias pontificias y no pontificias, las autoridades locales de Roma, Universidades e Institutos, Ordenes y Congregaciones religiosas, la Acción Católica, muchos periódicos, agencias, etc., etc. Todo ello prueba de la veneración, del respeto y de la gratitud que hay en todos los corazones no extraviados para el Vicario de Cristo, con el cual—como dice un arzobispo—no hay quien no quiera cooperar para la redención y elevación espiritual del mundo, en la cual él impávido precede a todos con el ejemplo luminoso, con la ardiente palabra y con admirable generosidad. Logos.

El Gobierno de Costa Rica dice que domina la situación del país

Washington, 17 (urgente).—La Embajada de Costa Rica en esta capital, informa haber recibido noticias procedentes de San José de Costa Rica en las que se indica que el Gobierno domina la situación en todo el país, a excepción de San Isidro, donde se registraron choques entre los rebeldes y las tropas del Gobierno, que hicieron 200 prisioneros. Informó también la Embajada que no ha podido confirmar el rumor según el cual Otilio Ulate ha huído a Guatemala.—Efe.

CATASTROFE AEREA EN COLOMBIA

Bogotá, 17 (1 t.).—Un avión Douglas, de la aviación colombiana, se ha estrellado cerca de la población de Villa Pinzón. El aparato iba tripulado por el capitán Manuel Trujillo. Han sido encontrados catorce cadáveres carbonizados. Según las primeras noticias, sólo se ha salvado en el accidente una niña.

HA SIDO PRORROGADO EL ACUERDO COMERCIAL HISPANO-DANES

Madrid, 16.—La Oficina de Información Diplomática ha facilitado la siguiente nota: «En el ministerio de Asuntos Exteriores ha tenido lugar la firma de la prórroga del acuerdo comercial entre España y Dinamarca.»

Las nuevas listas de intercambio de mercancías ascienden a un total aproximado de treinta y cinco millones de coronas por cada lado y contienen todos los productos de tradicional comercio entre los dos países. Al aumentarse el descubierta permitido entre los Bancos de las dos naciones, es de esperar que se intensifique este comercio en beneficio mutuo.

En las negociaciones han intervenido, por parte danesa, el encargado de Negocios, señor Oluf, y los señores Gregersen y Hanser; y por parte española, el subsecretario de Economía Exterior y Comercio, don Emilio de Navascués; el director general de Política Económica; el jefe de los Servicios de Política Comercial, y los señores Bermúdez, Cebrían, y Fera.

Ha llegado a Madrid Humberto II de Italia

Permanecerá una semana en la capital de España

Madrid, 17.—Ayer, a última hora de la tarde, llegó a Madrid, en un riguroso incógnito, el Rey Humberto II de Italia. Hizo el viaje desde Estoril por carretera y se dirigió directamente al hotel donde se hospeda. Le acompaña su ayudante, el general de división, del Aire, Cassanese Jugoni.

El Rey Humberto permanecerá en la capital de España una semana, se propone visitar Avila, El Escorial, Toledo, Brunete y las zonas que rodean a la Ciudad Universitaria. En la capital visitará igualmente los museos y los monumentos más notables. Algunos periodistas quisieron visitarle, pero, alegando fatiga, se retiró a sus habitaciones.

SI QUIERE IMPRESOS PERFECTOS QUE DEN IDEA DE LA PROSPERIDAD DE SU NEGOCIO ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO